



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 20 (9700) ЧЕТВЕР, 8 ТРАВНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною

Вітаємо з Днем Перемоги!



Районна державна адміністрація, районна та міська ради, рада ветеранів запрошують

ветеранів, учасників Другої світової війни, воїнів-інтернаціоналістів, трудові колективи, жителів і гостей міста та району взяти участь в урочистих заходах, присвячених 69-й річниці Великої Перемоги - проходженні святкової колони разом з ветеранами, у мітингу, покладанні квітів до Обеліска Слави та братської могили на Алеї Слави.
Збір учасників - 9 травня о 9.00 годині біля приміщення районної ради.

Організаційний комітет

Шановна громадо! Дорогі ветерани!

8-9 травня Україна та увесь світ вшановуватимуть пам'ять мільйонів людей, які стали жертвами буремних подій Другої світової війни.

Цьогоріч урочисті події будуть проходити в умовах військової агресії, яку без оголошення війни проводить на території України Росія.

Сьогодні з вини кремлівського керівництва проливається кров наших співгромадян - тих, хто боронить свою землю від зовнішнього ворога, і тих, хто став жертвою пропагандистської ідеології ворога. Ми щиро сумуємо за усіма загиблими.

На Житомирщині нині зберігається громадський спокій. Проте досвід Одеси показав, наскільки цей спокій може бути хитким. Інколи достатньо одного необережного слова, щоб протистояння поглядів переросло в жорстоке фізичне насилля.

Щоб і надалі зберегти мир на нашій землі, жителі області об'єднуються в громадські формування, а також у бойові одиниці - батальйони територіальної оборони.

Закликаю усіх, хто бажає зі зброєю в руках захищати територіальну цілісність держави, до 20 травня 2014 року за місцем реєстрації звернутися до райвійськкоматів, об'єднаних міськвійськкоматів.

Я закликаю 8-9 травня під час вшанування пам'яті жертв минулої війни утриматись від використання партійної та іншої атрибутики, яка може спровокувати негативні емоції серед людей з іншими поглядами.

Вшановуючи наших ветеранів, ми маємо пам'ятати, що головне для нас - зберегти мир та спокій у країні, за яку вони проливали кров; оточити учасників бойових дій під час Другої світової війни реальною, а не показною турботою та увагою. Адже не секрет, що більшість із них уже не в змозі брати участь в урочистостях. Не забуваймо навідувати їх удома, висловити слова подяки і допомогти, чим зможемо.

Я вірю в мудрість жителів Житомирщини, у їх патріотизм і щире бажання захистити свою землю в пам'ять про своїх дідів і прадідів, які загинули в часи Другої світової війни в боротьбі проти диктаторів за мир, за свою рідну землю; в ім'я тих ветеранів, які живуть сьогодні серед нас і потребують нашої уваги і турботи; в ім'я майбутнього своїх дітей.

Закликаю своїх земляків до вшанування мільйонних жертв війни, яку розв'язали диктатори, і у якій постраждали ні в чому невинні люди.

Схилимо голови перед їх світлою пам'яттю.

Сидір КІЗІН,
голова Житомирської обласної
державної адміністрації

ДОРОГІ НАШІ ВЕТЕРАНИ, ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ АНДРУШІВЩИНИ! ЩИРО ВІТАЄМО ВАС З ДНЕМ ПЕРЕМОГИ!

Багато років минуло від незабутнього травня 1945 року, але й сьогодні величний подвиг захисників і визволителів залишається невичерпним джерелом патріотизму, вірного служіння своєму народу. Нетлінною є пам'ять народна про тих, хто бився на фронтах Другої світової війни 1939-1945 років, воював у партизанських загонах та підпіллі, виніс окупацію, концтабори, хто у повоєнний час відроджував рідну землю. Важко знайти слова, якими можна було б передати всю вдячність за Ваш безсмертний подвиг у найжорстокішій війні.

Сердечно вітаємо Вас з Днем доблесті і героїзму, Великого Подвигу патріотів. Ваша мужність, життєва мудрість, ставлення до ратного і громадянського обов'язку - це високий приклад для наслідування.

День Перемоги - це свято, яке гуртує представників усіх поколінь в їх щирому прагненні віддати данину шани визволителям, чий подвиг для нас є символом патріотизму, незламної віри і сили народу, уміння згуртуватися заради високої мети.

Прийміть, шановні ветерани, низький уклін і вдячність за Велику Перемогу. Зичимо усім Вам і Вашим родинам міцного здоров'я і довголіття, оптимізму, родинного добробуту! Нехай усіх нас зігриває незгасне світло Перемоги, надає сили та насаги для добрих справ, а на нашій землі завжди панують мир і злагода!

Вічна слава переможцям! Зі святом Вас!

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної
державної адміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

Щиро вітаю зі святом Великої Перемоги!

Велика Вітчизняна війна стала страшним лихом ХХ століття. Проте саме завдяки Вашому героїчному, самовідданому подвигу, шановні ветерани, ми отримали мир, свободу, надію на світле майбутнє. Ваші імена назавжди викарбуються в пам'яті народу й в серцях тих, кого Ви рятували ціною власного життя.

Бажаю Вам, Вашим рідним та близьким міцного здоров'я, щастя, миру, злагоди та благополуччя. Нехай майбутні покоління українців ніколи не визнають жаків та поневірянь війни!

Низький уклін Вам, дорогі переможці!

Ваша **Анжеліка ЛАБУНСЬКА**,
народний депутат України, виборчий округ № 63



Дорогі ветерани!

Щиро вітаю Вас з Великим святом - Днем Перемоги!

Низький Вам уклін до землі за Ваші мужність і героїзм, безмежну любов до свого народу, вірність Батьківщині та непохитну віру в Перемогу.

Для нас Ваш подвиг, шановні ветерани, є прикладом мужності, відданості, незламності духу. Важко переказати всю вдячність за врятовану Вами Батьківщину.

Нехай Ваше життя буде наповнене любов'ю та турботою рідних і близьких людей. Хочу побажати Вам міцного здоров'я на довгі літа, а нашій Україні - мирного неба, спокою та злагоди. Зі святом Вас!

Руслан ЛУК'ЯНЧУК,
народний депутат України



Шановні ветерани!

Прийміть найщиріші вітання з річницею Великої Перемоги!

Цей дійсно святий день викликає у кожного почуття світлої радості, безмежної гордості за наш народ та гіркий сум водночас. Ми схилиємо голови перед священною пам'яттю загиблих. Висловлюємо безмежну вдячність усім, хто тяжкою ратною працею наближав довгоочікуваний день визволення та кував перемогу в тилу.

Бажаємо всім міцного здоров'я, добра й благополуччя. Нехай у Ваших домівках завжди панують мир, спокій та достаток.

Районна рада ветеранів